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GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM OURO PRETO 
 

 

Ata da reunião do dia 21 de junho de 2005, terça - feira às 14 horas na 
Avenida Queiroz Júnior, 216 - Centro - Itabirito. 

 
No dia 21 de junho de 2005 a Presidente do Conselho de Previdência 

de Ouro Preto, Sibele Machado de Souza Monteiro, deu início à reunião do 
Conselho de Previdência Social, realizada  na sede da Gerência Executiva 
Ouro Preto, às 14:00h na Avenida Queiroz Júnior, 216, Centro, Itabirito 
MG, fazendo a leitura da ata que foi aprovada por todos. 
       A conselheira AnaMaria Pederzoli explica a ausência do Dr. Marcelo 
Barbosa Santos Netto que tomaria posse nesta data, em seguida Sibele 
apresentou o conselheiro Marcos Albano Carvalho que a partir de então, 
representará os empregadores. 
 Foi distribuído pela conselheira Delza uma reportagem do governo 
sobre a possibilidade de baixar de 20% para 11% a alíquota de 
contribuição, para atrair maior número de segurados e foi proposto que o 
PEP – Programa de Educação Previdenciária trabalhasse a emenda 41 na 
divulgação da Previdência. 
 A conselheira Dirlene explanou sobre o Projeto Geração de Renda 
desenvolvido pela ação social da Anglo Gold nos municípios de Raposos 
com a fábrica de vassouras de garrafa pet em Nova Lima foi instalado um 
Centro de Referência de Pneumologia e Sabará é realizado um trabalho 
artesanal com adolescentes de 16 à 18 anos. Dirlene cita a importância de 
formarem cooperativas e da dificuldade de convencer os membros a 
contribuir com a Previdência Social, o que compromete com a 
regularização da cooperativa, em seguida a Dra. AnaMaria Pederzoli, seção 
de Procuradoria, fez a leitura da alteração do Regimento Interno do 
conselho.  
 Alguns conselheiros mostraram grande insatisfação em relação a 
maneira de como estão sendo realizado os Empréstimos Consignados para 
aposentados e pensionistas.A conselheira Delza diz que filhos de 
aposentados pediram o empréstimo e não pagaram, a Gerente Executiva 
defende o empréstimo e pede para que os aposentados não façam o 
empréstimo sem os devidos cuidados. 
 Nada mais havendo a ser discutido, a Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Reunião Ordinária do Conselho 
de Previdência Social. Para constar, eu, Silvana Maria Fernandino, lavrei a 
presente ata.Itabirito, 21 de junho de 2005. 
 


